

动真格的啦! 全国开展打击保健食品“四非”专项行动—— 要让谋财不惜害命者倾家荡产

□据 新华社北京5月16日电

国家食品药品监督管理总局16日召开新闻发布会称,将从5月至9月底,在全国范围内开展打击保健食品“四非”专项行动。国家食品药品监督管理总局有关负责人王小岩指出,我国目前在食品安全领域,违法犯罪问题十分突出,要让那些为了谋财不惜害命的人倾家荡产、人头落地。

专项行动将重点打击保健食品“四非”行为,其中包括:打击保健食品非法生产行为,如地下黑窝点生产或企业

未经许可生产保健食品等;打击保健食品非法经营行为,比如经营假冒保健食品文号、标志以及未经批准声称特定保健功能产品,以会议讲座等形式违法销售保健食品等;打击保健食品非法添加行为,如在生产减肥、辅助降血糖等保健食品中非法添加药物等;打击保健食品非法宣传行为,如在广告中夸大功能范围、宣称保健食品具有疾病预防或治疗功能等。

王小岩称,近些年来发生的三聚氰胺、地沟油、瘦肉精等危害较大,影响恶劣的食品

安全事件,都是由不法分子故意犯罪造成的。可以说,当前我们国家食品安全违法犯罪活动猖獗是影响食品安全的一个突出问题 and 主要症结。

王小岩表示,“两高”近日出台的关于食品安全犯罪的司法解释,成为打击食品安全犯罪的利器。司法解释有三个突出的亮点:一是法网更加严密,二是惩处更加严厉,三是界定更加清晰。严厉到什么程度?依据这部司法解释和刑法相关条款,可以让那些为了谋财不惜害命的人倾家荡产、人头落地。

航班“诈弹”疑犯落网

□据 新华社深圳5月16日电

记者16日从深圳市公安局了解到,警方已将多次拨打电话谎称飞机上有炸弹的犯罪嫌疑人王某抓获。

据介绍,经过19个小时的奋战,专案组在上级公安机关的指挥和东莞等地警方的配合下,于16日3时15分在东莞市常平镇一出租屋内将犯罪嫌疑人王某亮(男,26岁,内蒙古

人,无业)抓获。经初审,王某亮对多次拨打电话谎称飞机上有炸弹的犯罪事实供认不讳。此案目前正在调查当中。

记者从中国民用航空局了解到,15日8时起,国内三家航空公司的5个航班遭遇匿名报警电话,称这些航班上有炸弹,机场立即启动突发事件应急处置预案开展处置工作。事后证实这些报警信息均为虚假信息。

舍身炸碉堡被判零分!

解放军装备信息化抛弃老战法



步兵与战车协同训练(资料图片)

□据 新华网

5月14日,济南军区某机步旅组织了一场“装甲步兵班进攻战斗”战术演练。

战车在接近“敌”前沿阵地时被一个坚固的碉堡阻挡。该装甲步兵班班长见状,果断派出一名爆破手下车带着炸药包去炸碉堡。爆破手匍匐至“敌”碉堡前,点燃导火线,把炸药包投进了“敌”碉堡。

障碍清除,全班战士迅速发起冲击,一举拿下“敌”阵地。正当全班战士兴高采烈之时,旅长王建政带领的评判组却给他们亮出了“零分”,并宣布:爆破手在炸碉堡过程中已经“阵亡”。

看到大家一头雾水,王旅

长解释:“根据武器装备性能,班长可以在车内通过信息传输系统把碉堡坐标和方位上报指挥中心,一发炮弹就能扫除障碍,何须让战士去炸碉堡?这种既贻误战机又可能白白搭上战士生命的老战法,已不能适应未来战争要求!”王旅长的剖析,让官兵茅塞顿开。

“为何手握信息化装备,却习惯用老战法打仗?”结合这一典型“战例”,该旅党委及时引导官兵认真查找训练中存在的薄弱环节和短板问题,全面摒弃了27个中看不中用、与现代战争结合不紧的“土”训法、老战法。目前,一场运用信息化装备打仗的训练热潮正在该旅兴起。

(www.xinhuanet.com)

延伸阅读

假冒伪劣保健品充斥市场

□据 中新网

16日的新闻发布会上,国家食品药品监督管理总局医疗器械监管司负责人童敏指出,保健品产业虚假宣传、夸大宣传现象比较严重,假冒伪劣的产品充斥市场。

童敏表示,保健品产业存在的问题主要集中在三个方面:

一是非法添加的问题比较严重,一些企业擅自在保健食品中添加违禁物品。在减肥类的保健食品里添加西布

曲明、酚酞。在辅助降血糖类的保健食品里添加二甲双胍,在缓解体力疲劳的保健食品里添加西地那非。

二是假冒伪劣的产品充斥市场。一些企业诚信意识比较差,不按照批准的保健食品配方工艺组织生产,有些产品以次充好、以假乱真,产品质量得不到有效保障。另外有一些企业在原料来源方面把关不严,索证索票执行不力,产品来源难以追溯,委托加工行为也不规范。一些产品甚至伪造保健食品的批准文号和标志,以食品批准文号、消杀产品的

批准文号假冒保健食品,这些情况在日常监管中都发生过。

三是虚假宣传、夸大宣传比较严重。一些生产经营企业利用报纸、网络、电视等媒体广告,大肆夸大宣传产品的功效,有些在保健食品的标签和说明书上擅自增加保健功能和说明,扩大适应人群,变更食用量和食用方法;有些产品故意跟药品产生混淆,误导消费者;还有一些普通食品,以胶囊、片剂等形态仿冒保健功能,容易引起老百姓的误解。

(www.chinanews.com)

相关新闻

开展肉及肉制品专项治理行动

□据 新华社北京5月16日电

国务院食品安全办近日发出通知,要求各地各部门深入开展肉及肉制品专项治理行动,全面加强肉及肉制品质量安全监管。

通知指出,当前注水肉、假冒牛羊肉、病死畜禽等各类

有毒有害肉制品违法犯罪活动引起社会广泛关注,此次肉及肉制品专项治理行动要着重对农村、城乡接合部等区域,对企业外租房、车间、仓库(冷库)实施全面排查,严查私屠滥宰、非法加工假牛羊肉以及收购加工未经检验检疫或检验检疫不合格、病死及注

水或注入其他物质的畜禽等行为,依法查处非法生产经营肉及肉制品的“黑窝点”“黑作坊”和“黑工厂”。

通知要求,加大行政监察和问责力度,特别是对有非法制售窝点、企业而未能及时排查取缔的,要严格倒查追究属地管理责任。

百福邦家居 5月15日至25日

商场整体改造 家具全部出清

地址: 洛阳新区政和西路19号 电话: 65519666